ثانوية سعودي عبد المجيد عين فكرون                  المستوى 2 آداب و فلسفة
       الامتحان الثاني في مادة الفيزياء                 السنة:2010-2011
المدة:1سا
التمرين الأول13.5
أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ
1- ينتشر الصوت في الفراغ.
2- يصاحب انتقال الموجة الصوتية انتقال لمادة وسط انتشاره .
3- التواتر هو عدد الاهتزازات في الثانية الواحدة.
4- ينتشر الاهتزاز عرضيا اذا كان منحى اهتزاز جزيئات المادة   عمودي على منحى الانتشار
5- يكون الانتشار طوليا في الأوساط السائلة.
6- ينتشر الضوء في الوسط الشفاف على شكل خطوط مستقيمة.
7- عندما يرد شعاع ضوئي على الكاسر المستوي هواء/زجاج بزاوية ورود 00 فان الشعاع الضوئي الناتج يصنع زاوية قدرها900 مع الناظم.
8- عندما يرد شعاع ضوئي على الكاسر المستوي هواء/زجاج بزاوية ورود  45فان الشعاع الضوئي الناتج يقترب من الناظم.
9- العلاقة التي تربط زاوية الورود i و زاوية انكسار r و قرينتا انكسارالوسطين على التوالي n1’ n2 هي n2sin(i)=n1sin(r)
التمرين الثاني6.5
أملأ الجدول الآتي اذا علمت أن سرعة الضوء في الهواء هي v1=340m/s ’و سرعته في الماء هي v2=1430m/s و في الفولاذ هي v3=5200m/s
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ثانوية سعودي عبد المجيد عين فكرون                  المستوى 2 آداب و فلسفة    عرض حال   الامتحان الثاني في مادة الفيزياء               السنة:2010-2011
التمرين الأول13.5
أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ
10- خطأ:ينتشر الصوت في الاوساط المادية                                 1.5
11- خطأ يصاحب انتقال الموجة الصوتية انتقال للطاقة.   1.5
12- صحيح التواتر هو عدد الاهتزازات في الثانية الواحدة.
13- صحيح ينتشر الاهتزاز عرضيا اذا كان منحى اهتزاز جزيئات المادة  1.5 عمودي على منحى الانتشار
14- خطأ يكون الانتشار طوليا في الأوساط الصلبة و الغازية.                           1.5
15- صحيح ينتشر الضوء في الوسط الشفاف على شكل خطوط مستقيمة.
16- خطأ عندما يرد شعاع ضوئي على الكاسر المستوي هواء/زجاج       1.5
 بزاوية ورود 00 فان الشعاع الضوئي الناتج يصنع زاوية قدرها00 مع الناظم.
17- صحيح عندما يرد شعاع ضوئي على الكاسر المستوي هواء/زجاج     1.5 
 بزاوية ورود  45فان الشعاع الضوئي الناتج يقترب من الناظم.
18- خطأ العلاقة التي تربط زاوية الورود i و زاوية انكسار r و          1.5
قرينتا   انكسارالوسطين على التوالي n1’ n2 هي 
N1sin(i)=n2sin(r)
التمرين الثاني6.5
=VxT λ و 0.75                                                                            
F=1/T                                                                   0.75
	الدورT(s)           
	1
	2
	3
	4
	5

	1(m)λ             1.25
	340
	680
	1020
	1360
	1700

	2λ                   1.25
	1430
	2860
	4290
	5720
	7150

	3λ                   1.25
	5200
	10400
	15600
	20800
	26000

	التواتر f(Hz)      1.25 
	1
	0.5
	0.33
	0.25
	0.20


